TecTbl — Bupgbl TpeyrosibHUKOB 5
KJlacC C oTBeTaMu

TecToBble 3agjaHUA NO MaTeMaTUKe ANA 5 kKnacca no Teme: Buppl
TpeyrojibHUKOB.

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. OpuH u3 yrnoe TpeyronbHUKa paBeH 120°. Onpepenute BUf
TpeyroJsibHUKa.

a) [NpaMOyronbHbIn
+6) TynoyrosnbHbIn
B) OCTpOYrosibHbIN
r) Onpenenntb HEBO3MOXHO

2. 0puH M3 yrnos TpeyrosbHuka paBeH 90°. Onpepenute BUA
TpeyrosbHUKa.

+a) MMpAaMoyronbHbIK

6) TynoyronbHbIn

B) OCTpPOYro/ibHbIN

r) OnpepennTb HEBO3MOXHO

3. B TpeyronbHuke ABC. Onpepenute BUA TpeyrosibHUKA.
a) [NpaMOyronbHbIn

6) TynoyrosbHbi

+B) OCTpPOYronbHbIN

r) Onpepenntb HEBO3MOXHO

4. 0guMH U3 OCTPLIX YrsoB NpPsSIMOYrosibHOro TpeyrojibHukKa paseH 35°.
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HaiTu rpapycHyw Mepy BTOpPOro OoCTpoOro yrna.
a) 145°

+6) 55°

B) 35°

r) OnpempennTb HEBO3MOXHO

5. Hantu nepumeTp TpeyrojsbHUKa co cTtopoHamum 127 cm, 1 m, 15
oM.

a) 143 cm
6) 242 c™
+B) 377 c™M
r) 37 oM

6. OgpHa M3 CTOPOH TpeyronbHUKa 24 cMm, BTOpas — B 4 pa3a Kopoue
nepBon, a TpeTbA — Ha 16 cm pnuHHee BTOopou. locyutaTb nepumeTp
TpeyroJsibHuKa.

a) 80 cm
6) 70 cM
+B) 52 c™m
r) 84 cm

7. B paBHobOegpeHHOM TpeyronbHuKe 6okKoBasi CTopoHa paBHa 10 cm,
a OoCHoBa — 7 cm. HaupuTte nepumeTp TpeyrosibHMKA.

+a) 27 cM
6) 17 cM
B) 24 c™m

r) OnpepennTb HEBO3MOXHO



8. MNepumetrp paBHoOeppeHHOro TpeyronbHuka 44 cm. OcHoBa
TpeyronbHuka paBHa 12 cm. Haunpute pBe pApyrue CTOPOHDI
TpeyrosbHuka?

a) 12 cMm n 20 c™
+0) 16 cM 1 16 c™
B) 12 cMm n 16 cm
r) OnpepennTb HEBO3MOXHO

9. OpuH M3 yrnoB TpeyrosbHuka paBeH 50°, a BTopoum Ha 10°
6onbwe. Hanpute TpeTun yron TpeyrosibHUKA.

a) 100°
+0) 70°
B) 60°
r) 120°

Tect 10. Kakoi Bupg TpeyrosibHUKa u3obpaxeH Ha pPUCYHKe?

¢—

a) Pa3HOCTOpPOHHUK

+6) PaBHOCTOPOHHUU

B) PaBHOOeOpeHHbIN

r) OnpepennTb HEBO3MOXHO

11. Kakou BuMpg TpeyrojibHuka umsobpaxeH Ha pucyHke?



a) lNpaMOyronbHbIn
6) OCTpOyronbHbIN
+B) TynoyroJibHbIA
r) OnpepennTb HEBO3MOXHO

12. Kakou Bupg TpeyrojibHukKa umsobpaxeH Ha pucyHke?
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a) TynoyrosbHbIn

6) OCcTpoyronbHLIN

+B) MMpAMOyronbHbIK

r) OnpepennTb HEBO3MOXHO

13. Kakou Bup TpeyrojsibHuka ulobpaxeH Ha pucyHke?



A G
+a) 0CTpoyronbHbIN
6) TynoyrosnbHbIn
B) pAMOYrofibHbIN
r) Onpepenntb HEBO3MOXHO
14. Y npsAMOyronbHOro TpeyrojibHUKa OOUH YroJl paBeH:
a) 100°
6) 70°
+B) 90°
r) 11e°
15. Cymma yrnoB TpeyrosibHMKa Bcerpga paBHa:
a) 90°
+6) 180°
B) 360°
r) 30°

16. B TtpeyronbHuke ABC AB=BC=AC. Haupute pNUHBI CTOPOH
TpeyrosbHuUKa, ecnu ero nepumeTp paBeH 51 pgm.

a) 11 c™m
+6) 17 oM™

B) 21 gMm



r) 13 oM

17. Yron A TpeyronoHuka ABC paBeH 70°, a yron C — Ha 10°
6onbwe yrna A. Onpepenute BuO TpeyrosibHUKA.

a) TynoyrosbHbIn

+6) O0CTpoyrofbHbIN

B) lpAMOYrOfibHbIN

r) HeBO3MOXHO onpepenuntb

18. Haumpute ctopoHy AC TpeyronbHuka ABC, ecnu AB=12 cm, BC=10
CM, a nepumeTtp TpeyronbHuka ABC paBeH 39 cm.

€

a) 20 cM

6) 19 c™

B) 16 cM

+r) 17 o™

19. Kak Ha3biBaeTcs TpPeyrosibHUK, y KOTOpPOro BCe Yrjbl ocTpbie?
a) [paMOyronbHbIn

+6) OCTpOYrosibHbIN

B) PaBHOOGeOpeHHbIN

r) Pa3HOCTOPOHHUMU

TecT-20. Bbhibepute npaBuNbHbIK NPU3HAK TYNOYrOJIbHOrIO



TpeyrosibHUKa.

+a) 0gmH yron Tynowu

6) Bce yrnbl Tynble

B) [IBa yrna Ttynble

21. TpeyrosibHUK C KakKuMuM yrinamu siIBASI€TCSA NPAMOYIOJibHbIM?
+a) 50°, 40°, 90°

6) 120°, 30°, 30°

B) 80°, 60°, 40°

22. Nocyutante nepumeTp TpeyrosibHMKA €O CTOpoHamu 12 cMm, 15 cm
m 10 cm.

a) 33 c™
+0) 37 c™m
B) 36 cM
r) 35 cm

23. NepumeTp pPaBHOCTOPOHHEro TpeyrosbHUKa paBeH 27 cMm. Hanpute
CTOPOHY TpeyroJibHUKa.

a) 12 c™
+6) 9 oM
B) 3 cM
r) 6 cMm

24. Cymma OBYX CTOPOH TpeyroJbHUKa paBHa 15 cm, a Tpertbs
CTOpOHa MeHbwe Ha 7 cM oOT cymmbl. Hampute nepumertp
TpeyronbHUKa.

a) 29 c™m



+6) 23 c™M
B) 30 c™m
r) 22 cm

25. 3emenbHbIM Y4ACTOK TpeyrosbHou ¢opmbl umeeT nepumetp 1500 m.
OpHa M3 cTOpoH paBHa 550 m, a ppyras — 450 m. Hanpute TpeTbi
CTOPOHY Yy4acTKa.

a) 1100 ™

6) 950 M

B) 1050 M

+r) 500 M

26. TpeyrosbHUK Ha3biBaeTCs TYMNOYroJibHbIM, €Chu:
+a) Y Hero ecTtb Tynou yron

6) Y Hero ectb npsiMon yron

B) Y Hero ecTb OCTpbM yron

r) Y Hero ecTtb 2 TynbiX yrna

27. TpeyronbHUK Ha3biBaeTcs paBHOOegpeHHbIM, ecnu:
a) Y Hero Bce CTOPOHbI pPaBHbI

6) Y Hero Bce CTOPOHb MMEWT pa3Hble OASINHbI

+B) Y Hero OBe CTOPOHbI PaBHbI

r) Y Hero ecTb nNpsaMoun yron

28. MpAMOYronbHbIN TpPeyroJibHUK U300paxeH Ha PUCYHKe:
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a) 1
+6) 2
B) 3
r) 4

29. Cpegu TpeyrosibHMKOB PaBHOCTOPOHHUW TPeyrojsibHUK Ha PUCYHKe:
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a) 1
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TecT_30. B TpeyronbHuke ABC yron A paBeH 25°, a yron B paBeH
135°. Haupute rpapycHyio mepy yrna C.

a) 45°



6) 60°
B) 30°

+r) 20°



